
ОГЭ. Информатика Использованы материалы автора и открытого банка заданий ОГЭ ФИПИ Задание № 2

1 От разведчика была получена следующая шифрованная радиограмма, переданная с 

использованием азбуки Морзе:

• – – • • • – • • – – • • – • – –

При передаче радиограммы было потеряно разбиение на буквы, но известно, что в 

радиограмме использовались только следующие буквы:

Расшифруйте радиограмму.

Запишите в ответе расшифрованную радиограмму.

2 От разведчика была получена следующая шифрованная радиограмма, переданная с 

использованием азбуки Морзе:

– • – • – • – – • • – • • – • – • •

При передаче радиограммы было потеряно разбиение на буквы, но известно, что в 

радиограмме использовались только следующие буквы:

Расшифруйте радиограмму.

Запишите в ответе расшифрованную радиограмму.

3 От разведчика была получена следующая шифрованная радиограмма, переданная с 

использованием азбуки Морзе:

– – • – – – – – • • • – – – • – • –

При передаче радиограммы было потеряно разбиение на буквы, но известно, что в 

радиограмме использовались только следующие буквы:

Расшифруйте радиограмму.

Запишите в ответе расшифрованную радиограмму.

4 От разведчика была получена следующая шифрованная радиограмма, переданная с 

использованием азбуки Морзе:

– • – – – • – – • • • •

При передаче радиограммы было потеряно разбиение на буквы, но известно, что в 

радиограмме использовались только следующие буквы:

Расшифруйте радиограмму.

Запишите в ответе расшифрованную радиограмму.
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ОГЭ. Информатика Использованы материалы автора и открытого банка заданий ОГЭ ФИПИ Задание № 2

5 От разведчика была получена следующая шифрованная радиограмма, переданная с 

использованием азбуки Морзе:

• – • – – • – – • • – • • – – •

При передаче радиограммы было потеряно разбиение на буквы, но известно, что в 

радиограмме использовались только следующие буквы:

Расшифруйте радиограмму.

Запишите в ответе расшифрованную радиограмму.

6 Валя шифрует русские слова (последовательности букв), записывая вместо каждой буквы её 

код.

Некоторые шифровки можно расшифровать не одним способом. Например, 00010101 может 

означать не только СКА, но и СНК.

Даны три кодовые цепочки:

10111101

00011110

100111101

Найдите среди них ту, которая имеет только одну расшифровку, и запишите в ответе 

расшифрованное слово.

7 Валя шифрует русские слова (последовательности букв), записывая вместо каждой буквы её 

код.

Некоторые шифровки можно расшифровать не одним способом. Например, 00010101 может 

означать не только СКА, но и СНК.

Даны три кодовые цепочки:

1010110

11110001

100000101

Найдите среди них ту, которая имеет только одну расшифровку, и запишите в ответе 

расшифрованное слово.
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ОГЭ. Информатика Использованы материалы автора и открытого банка заданий ОГЭ ФИПИ Задание № 2

8 Валя шифрует русские слова (последовательности букв), записывая вместо каждой буквы её 

код.

Некоторые шифровки можно расшифровать не одним способом. Например, 00010101 может 

означать не только СКА, но и СНК.

Даны три кодовые цепочки:

10111101

1010110

10111000

Найдите среди них ту, которая имеет только одну расшифровку, и запишите в ответе 

расшифрованное слово.

9 Валя шифрует русские слова (последовательности букв), записывая вместо каждой буквы её 

код.

Некоторые шифровки можно расшифровать не одним способом. Например, 00010101 может 

означать не только СКА, но и СНК.

Даны три кодовые цепочки:

10111101

100111101

0000110

Найдите среди них ту, которая имеет только одну расшифровку, и запишите в ответе 

расшифрованное слово.

10 Валя шифрует русские слова (последовательности букв), записывая вместо каждой буквы её 

код.

Некоторые шифровки можно расшифровать не одним способом. Например, 00010101 может 

означать не только СКА, но и СНК.

Даны три кодовые цепочки:

100101000

100000101

0110001

Найдите среди них ту, которая имеет только одну расшифровку, и запишите в ответе 

расшифрованное слово.

11 Мальчики играли в шпионов и закодировали сообщение придуманным шифром. Фрагмент 

кодовой таблицы приведён ниже:

 
 

Расшифруйте сообщение, если известно, что буквы в нём не повторяются: 

# + + ^ # # ^ # ^

Запишите в ответе расшифрованное сообщение.
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12 Мальчики играли в шпионов и закодировали сообщение придуманным шифром. Фрагмент 

кодовой таблицы приведён ниже:

 
 

Расшифруйте сообщение, если известно, что буквы в нём не повторяются: 

# ~ # ~ # + + ~ #

Запишите в ответе расшифрованное сообщение.

13 Мальчики играли в шпионов и закодировали сообщение придуманным шифром. Фрагмент 

кодовой таблицы приведён ниже:

 
 

Расшифруйте сообщение, если известно, что буквы в нём не повторяются: 

+ ~ + ~ + @ @ ~ +

Запишите в ответе расшифрованное сообщение.

14 Мальчики играли в шпионов и закодировали сообщение придуманным шифром. Фрагмент 

кодовой таблицы приведён ниже:

 
 

Расшифруйте сообщение, если известно, что буквы в нём не повторяются: 

* @ @ ~ * * ~ * ~

Запишите в ответе расшифрованное сообщение.

15 Мальчики играли в шпионов и закодировали сообщение придуманным шифром. Фрагмент 

кодовой таблицы приведён ниже:

Расшифруйте полученное сообщение:

* + – + + – + + – – – *

Запишите в ответе расшифрованное сообщение.
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ОГЭ. Информатика Использованы материалы автора и открытого банка заданий ОГЭ ФИПИ Задание № 2

16 Ваня шифрует русские слова, записывая вместо каждой буквы её номер в алфавите (без 

пробелов). Номера букв даны в таблице.

Некоторые шифровки можно расшифровать несколькими способами. Например, 311333 

может означать «ВАЛЯ», может – «ЭЛЯ», а может – «ВААВВВ».

Даны четыре шифровки:

92610

36910

13131

23456

Только одна из них расшифровывается единственным способом. Найдите её и расшифруйте. 

Получившееся слово запишите в качестве ответа.

17 Ваня шифрует русские слова, записывая вместо каждой буквы её номер в алфавите (без 

пробелов). Номера букв даны в таблице.

Некоторые шифровки можно расшифровать несколькими способами. Например, 311333 

может означать «ВАЛЯ», может – «ЭЛЯ», а может – «ВААВВВ».

Даны четыре шифровки:

6543210

1210530

2033410

2102030

Только одна из них расшифровывается единственным способом. Найдите её и расшифруйте. 

Получившееся слово запишите в качестве ответа.
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18 Ваня шифрует русские слова, записывая вместо каждой буквы её номер в алфавите (без 

пробелов). Номера букв даны в таблице.

Некоторые шифровки можно расшифровать несколькими способами. Например, 311333 

может означать «ВАЛЯ», может – «ЭЛЯ», а может – «ВААВВВ».

Даны четыре шифровки:

562010

954185

432112

121876

Только одна из них расшифровывается единственным способом. Найдите её и расшифруйте. 

Получившееся слово запишите в качестве ответа.

19 Ваня шифрует русские слова, записывая вместо каждой буквы её номер в алфавите (без 

пробелов). Номера букв даны в таблице.

Некоторые шифровки можно расшифровать несколькими способами. Например, 311333 

может означать «ВАЛЯ», может – «ЭЛЯ», а может – «ВААВВВ».

Даны четыре шифровки:

312112

122987

892635

512030

Только одна из них расшифровывается единственным способом. Найдите её и расшифруйте. 

Получившееся слово запишите в качестве ответа.
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20 Ваня шифрует русские слова, записывая вместо каждой буквы её номер в алфавите (без 

пробелов). Номера букв даны в таблице.

Некоторые шифровки можно расшифровать несколькими способами. Например, 311333 

может означать «ВАЛЯ», может – «ЭЛЯ», а может – «ВААВВВ».

Даны четыре шифровки:

31212

12987

10926

36510

Только одна из них расшифровывается единственным способом. Найдите её и расшифруйте. 

Получившееся слово запишите в качестве ответа.

г.Гуково, 2019г. Задания размещены на сайте: http://infoiks.narod.ru/oge.htm Составитель: Фаткуллин И.И.


